

UČITELJ/UČITELJICA HRVATSKOG JEZIKA

Radno mjesto

Mjesto rada: KAPELA, BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA

Broj traženih radnika: 1

Vrsta zaposlenja: Na određeno; zamjena

Radno vrijeme: 31 sat tjedno

Način rada: Smjena - prijedodne

Smještaj: Nema smještaja

Naknada za prijevoz: U cijelosti

Natječaj vrijedi od: 14.12.2016.

Natječaj vrijedi do: 22.12.2016.

Uvjeti na radnom mjestu: Rad na jednom mjestu

Posloprimac

Razina obrazovanja: Fakultet, akademija, magisterij, doktorat

Radno iskustvo: Nije važno

Ostale informacije: NATJEČAJ

za radno mjesto

- UČITELJA/UČITELJICE HRVATSKOG JEZIKA na određeno vrijeme /do povratka radnice s roditeljskog dopusta / na 14 sati redovite nastave/nepuno radno vrijeme od 31 sat tjedno

UVJETI: prema Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, Pravilniku o stručnoj spremi i pedagoško psihološkom obrazovanju učitelja i stručnih suradnika u osnovnom školstvu te Pravilniku o Dopuni Pravilnika o stručnoj spremi i pedagoško psihološkom obrazovanju učitelja i stručnih suradnika u osnovnom školstvu

Uz prijavu za natječaj kandidat/kandidatkinja treba priložiti:

- životopis
- dokaz o stupnju i vrsti stručne spreme
- izvod iz knjige državljanina ili domovnicu
- izvod iz matice rođenih ili rodni list
- uvjerenje da protiv osobe nije pokrenut i ne vodi se kazneni postupak glede zapreka za zasnivanje radnog odnosa prema članku 106. stavku 3. Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (ne starije od dana raspisivanja natječaja)
- potvrdu ili elektronički zapis Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje o podacima o radno-pravnom statusu evidentiranim u matičnoj evidenciji.

Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom zakonu, dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i dostaviti sve dokaze o ispunjenju uvjeta.

Isprave se prilažu u neovjerenoj preslici, a izabrani kandidat/kandidatkinja obavezan je prije zapošljavanja predložiti dokumente u izvorniku.

Prijavu s dokazima o ispunjavanju uvjeta dostaviti putem pošte na adresu:

Osnovna škola Mirka Pereša, Ulica 1. svibnja 2, 43203 Kapela s naznakom „za natječaj učitelja/učiteljice hrvatskog jezika“

Rok za podnošenje prijave je 8 dana od dana objave kod Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

Nepravodobne i nepotpune prijave neće se razmatrati.

Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola.

O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni pisanim putem u zakonskom roku te na web stranici Škole.

Ovaj natječaj objavljen je na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te mrežnim stranicama i oglasnoj ploči OŠ Mirka Pereša.

Poslodavac

Poslodavac: OSNOVNA ŠKOLA MIRKA PEREŠA

Kontakt: pismena zamolba: Ulica 1.svibnja 2, 43203 Kapela

Kapela, 14.12.2016.

Ovaj natječaj za učitelja/učiteljicu hrvatskog jezika na određeno vrijeme i nepuno radno vrijeme objavljen je na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Osnovne škole Mirka Pereša.

KLASA: 112-01/16-01/16

URBROJ: 2103-71-01-16-08

Ravnateljica Škole:
Anamarija Tuškan
Anamarija Tuškan

